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RAPPORT MORAL SAISON 2007-2008

La saison 2007-2008, a été une saison de transition. Et je pense que nous pouvons dire que ce fut une bonne saison, tant sur le plan sportif,  que sur le plan humain.

Je laisserai Cécile vous parler du sportif et vous parlerai plutôt de tout le reste.

La nouvelle équipe de cadres ( Cécile, Françoise, Régis, Laurent, Pierre, Pascal et Rémi ) a su redonner l’envie et le plaisir à nos nageurs. Et je crois que c’est certainement le plus important.

Merci à eux pour le super travail qu’ils ont accomplis. Merci aux nageurs et à leurs familles pour la confiance qu’ils nous ont donnés.

L’aquaform se porte toujours aussi bien et j’ai pu constater que de véritables amitiés avaient pu naître. C’est toujours très agréable, de voir  nos aquaformistes  aussi nombreux et de bonne humeur.

Emilie a encore su nous faire apprécier le difficile travail de la natation synchronisée. Le groupe s’est beaucoup agrandi avec l’arrivée de jeunes nageuses.

Les loisirs adultes m’ont donné beaucoup de satisfactions en étant assidus, appliqués et très sympathiques.

Les masters, que dire sur les masters si ce n’est que les résultats sportifs sont du même niveau que le bon esprit qu’il règne dans ce groupe.

Sur le plan financier, Régis vous expliquera que nous sommes revenus à des finances saines. Ce qui est réellement la cerise sur le gâteau de cette saison 2007-2008.

Mais tout cela ne pourrait se faire sans la municipalité de Blanquefort qui nous apporte un soutien logistique, financier et moral, l’ESB omnisports et nos différents sponsors. Merci à eux pour leur présence à nos côtés. 

Je voudrai aussi remercier, tous les bénévoles du comité directeur qui sont très réactifs et qui par leur travail font vivre le club. Je n’oublierai pas non plus les chronométreurs, sans qui les compétitions ne pourraient avoir lieu. 

Merci donc à tous les acteurs de notre associations.

Grâce à tout cela, la saison 2008-2009 a commencé sur les chapeaux de roues avec plein d’envies et de projets.

Le nombre d’adhérents à ce jour est de 358. Tous les créneaux sont complets. Pour la première fois, nous avons eu moins de 18% de non réinscrits par rapport à la saison précédente, d’habitude nous sommes aux alentours des 30%.

L’école de natation a rencontré un vif succès et nous avons de bons éléments qui apprennent la natation sportive en s’amusant.

Les groupes compétitions avec seulement 4 non réinscriptions sont un peu chargés mais avec de la volonté et de la discipline, cela se passe bien.

L’aquaform a rempli ses créneaux, plus vite qu’il ne faut pour le dire.

Le groupe Loisirs Adultes est passé de 9 à 20, heureusement sur 2 lignes le samedi matin, et de 6 à 10 le jeudi soir. 

La natation synchronisée a dû limiter ses inscriptions à 18 nageuses afin de pouvoir travailler correctement.

Le nouveau créneau préparation aux examens a réellement séduit et est lui aussi complet.

La natation jeune a du être étendue sur une ligne supplémentaire le mardi soir tellement les enfants sont assidus et volontaires. 

Les masters ont vu leur équipe renforcée par l’arrivée de nouveaux jeunes nageurs.

Le stage d’Hagetmau est complet et nous avons d’ailleurs étaient un peu frileux sur la réservation du nombre de places, nous ferons mieux pour le stage de Pâques qui se déroulera à Angoulème sur la base nautique « Eric Tabarly ».

Suite au sondage que nous avions effectué la saison dernière, nous avons réservé 60 place à Lou Bercail pour un week-end ski, cela devrait permettre aux familles de mieux se connaître et de passer un moment sympathique.

Il y aura aussi le Trophée du Médoc et la fête du club. Et plein de week-end de compétitions.

En un mot, la saison devrait être bien remplie et j’en suis convaincue très agréable.
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